
Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2º período da 3ª Sessão Legislativa 

da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de São João do 

Jaguaribe, CE. Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e dezenove (2019), às 08h00 (oito horas). Na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de São João do Jaguaribe, 

compareceram os vereadores: Alfredo Davi Gomes de Almeida, 

Augusto Sandro Chaves Costa, Carlos Antonio Gomes da Silva, 

David Salatiel Almeida Fernandes, Francisco Fernandes de Lima 

Junior, José Dias Freire, Kayo Héric Mendes Gomes e Maria do 

Socorro Bezerra de Oliveira. Sob a presidência do Vereador 

Alfredo Davi Gomes de Almeida e secretariado pelo Vereador 

Carlos Antonio Gomes da Silva, os trabalhos foram abertos com 

número legal e na forma regimental. Logo em seguida o Senhor 

Presidente solicitou do Senhor Secretário fazer a leitura da ata da 

3ª Sessão Ordinária do 2º período, da 3ª Sessão Legislativa, sendo 

aprovada pelos vereadores presentes. O Senhor Presidente 

solicitou do Sr. Secretária fazer a leitura das matérias do 

expediente:  Projeto de Resolução que Altera a Resolução nº 001 

de 19 de março de 1.996; Resolução nº 003 de 13 de fevereiro de 

2009; Resolução nº 002 de 18 de maio de 2011; Resolução nº 001 

de 10 de dezembro de 2014, da Câmara Municipal de São João do 

Jaguaribe-Ce; Ofício nº 35/2019, do Sr. Presidente da Câmara, 

encaminhando ao Sr. Prefeito as Leis Municipais nºs 723 e 

724/2019, para serem sancionadas; Ofício nº 13/2019, da 

articuladora do Selo UNICEF, solicitando o espaço da amara 

Municipal para a realização de uma audiência pública; Ofício 

Circular da Deputada Augusta Brito do PCdoB, encaminhando 

cópia da Lei Complementar nº 203 de 29 de julho de 2019, para 

conhecimento; Ofício Circular nº 01, do Presidente do Comitê da 

Sub-Bacia  Hidrográfica do Médio Jaguaribe; Convite do Banco 

do Nordeste para participarem de um evento no NIT, nesta sexta 

feira, com o objetivo de apresentar as linhas de crédito, para o 

setor agropecuário e comércio. Em seguida o Sr. Presidente 

concedeu a palavra no Grande Expediente ao Vereador ao 

vereador Augusto Sandro Chaves Costa. O vereador Sandro 

iniciou cumprimentando a todos os presentes, os assistentes do 

site da Câmara e os ouvintes da radio Acauã FM. Em seguida 

reportou-se sobre uma matéria publicada recentemente na mídia 



que fala sobre as dificuldades enfrentadas pelas pessoas que 

procuram o serviço do INSS. Isso sem contar com a demora na 

liberação dos processos. Em seguida o vereador Sandro fez a 

leitura de uma matéria veiculada na mídia que trata de um 

conjunto medidas do governo federal, para que haja uma redução 

do tempo de espera nas concessões dos benefícios do INSS. O 

vereador Carlos Vespes pediu um aparte e falou que esse assunto 

é grande relevância para a população e o mais agravante é que as 

respostas chegam pelos correios que estão atrasando sempre as 

suas correspondências, ou seja, além da demora dos processos no 

INSS, ainda há esse atraso dos correios. Dando continuidade o 

vereador Sandro reportou-se sobre a transposição do Rio São 

Francisco no que se refere às datas fixadas pelo o governo Federal 

para que essa água chegue aqui no nosso Estado. Infelizmente 

esse prazo ainda não foi cumprido. Continuando o vereador falou 

que existe uma matéria publicada na qual fala que as águas da 

transposição do Rio São Francisco deverão chegar até março de 

2020, isso se os prazos previstos pelo o ministério do 

desenvolvimento Regional forem cumpridos. Mais uma vez 

estamos dependendo desses prazos bem como também do bom 

inverno. O Sr. Presidente fez uma intervenção e falou que a data 

prevista pra que as águas cheguem ao nosso estado, é até março 

de 2020, e questionou se não existia uma data determinada pra 

que essas águas cheguem até a nossa população? O vereador 

Sandro explicou que as águas irão chegar ao Castanhão no mês de 

dezembro, e no mês de Março seria no cinturão das águas. E pra 

finalizar resumiu com suas palavras dizendo que se as datas não 

forem cumpridas conforme o previsto estará mais uma vez 

totalmente dependente do inverno no ano de 2020. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

e confirmou que a próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 

23 de agosto de 2019. E eu, Carlos Antonio Gomes da Silva, 

lavrei a presente ata, que depois de lida e posta em discussão, se 

aprovada, será assinada pela Presidente, Secretário e demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal São 

João do Jaguaribe, em 23 de agosto de 2019. 

 

 



 
 


